01.

03.

04.

Question Type=01 : & 9GF

Case—01 |16 W = F x F &% T3 5/ = x x x 47 fit@ 97 = Fxcosf [6, F 8 x &= TGN (P}
= Fxsind [T x T ST (747 @ 0 SR A T© STl (]

=FX[QITF 8 xﬁﬁ?@ﬁﬂﬁtﬁﬁﬁﬁmm}

= [F.dX [997 F *ifRaéTe 96 o2 F = kx, F = ax? + bx CIiG T4, F @ x Beead &7 foa]
= Fx [¥94 6 = 0°]

Example: F = (2] + 3] — 5k)N @3 T = (61 + 2j + k)m TAW =?

YA W=F.r=26+32+(-5).1=(12+6-5)] =13]

Example: SEI S Skg | AT x = (5t3+5t2+6)mwaﬂﬁﬁlﬁlt=D@Wt=45tﬂmﬂﬁ?
STIYI: x = 53 + 512+ 6; v =g = 15t% + 10t ; a =5 =30t+10
F = ma = (150t + 50) [t ST Wt ARISTAe]

So,W = [F.d% = [*(150t + 50)v dt = [; (150t + 50)(15t + 10t)dt = 196000]

Case—02 |F1S 499, JIF0 < 6 < 90°

FIe @S, TIF 90° < 6 < 180°

I 470, T2 0 =90°

OE, qn 0T AT TR0 I SRR A AT ST FIS T30 77 |

Example: 93 $o TR B0 0T 10m BTN | BEEE S S0kg T AOFY q& FOIG F©7
AAE: W = 0 [ @41 g 9F (@I SR 1% e 7]

Related Questions:

FICGA W 0 24 A7 2 7 @ FACC WY (Plo- [Ans: c] [JU*20-21]
(a) 0° (b) 45° (c) 90° (d) 180°

02. 10 N 3 erest aoit 5ifers 100 m FETe 500 J I FA0O W | 67 8 T TS| (IO TN 07
(a) 60° (b) 30° (c) 45° (d) 75° [JU’19-20]
AY: (a); Fscos 8 = 500 = 10 X 100 X cos® = 500 ~ 6 = 60°
“if&q TEr @Hio? [JU09-10,CU’07-08,04-05,DU’17-18]
(a) MLT 2 (b) ML2T™1 (c) M2LT 2 (d) ML2T 2
TARE: (d); e Tt = 1ed T = 9 x T = ©F x §2° x 7 = MLT 2L = ML2T 2
20kg-m @7 Joule @ &if¥ T @AD? [JU’17-18]
(a) 199] (b) 196] (c) 200] (d) 188]

05.

E: (b); (b); W = mgh = 20kgm X 9.8ms™2 = 196]

e 5 fTeTitsy 7oeT I8 Faed eafies 10 o @ 5 HEow Mg 4t 9o q@iva Sy Rk e forst 96 |
1 B TR T I T T T [RU17-18)
(a) 5O &z (b) 25 && (c) O T (d) 15 5=

T (c); W=F.S = 0 w1




- — .z e
i o 'Lﬁf .}: t’: :' R Lk )
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06. IS “AfIT FACTT @ 20 947 o T @ TR N0 QT Nie— [RU’17-18]
(a) 90° (b) 45° (c) 0° (d) 180°
T: (€); W = FscosB ; cosB @« 99 s 729 0 = 0°

07. &S GRS 746 ST IS I THTSIE 7 T2 [Ans: b][RU*17-18]
(a) e (b) wrysFret (c) Retmi-waiG w51 (d) %5+ fism

08. 60 kg St=w witie Tf& 20 min @ 180 m TwHoR ToH WA 7w | o RefE e gay  [KU17-18]
(a) 9.58 x 10* (b) 10.58 x 10* (c) 12.58 % 10* (d) 15.58 x 10*
THE: (b); E; = mgh = (60 x 9.8 x 180)] = 10.58 x 10%]

09. <=, 3T 8 DT OF TYY 9F Il [Ans: d][JnU'16-17)
@W=F.S (b) W = FS cos0 ©W=FxS cos8 (d)asbTemz

10. 1g S GF6 IGE 0.5m APMER G LR JaIwH M 2m/s FAGFoTS (A 20=1 qF 49
YT & TR IS T F97? [DU’15-16]
(2) 0] (b) 1] (c) 2] (d) 4]

11.

12.

13.

14.

15.

16.

SHIE: (a); AT =0 ~FIST =0

(I TG IR At (0, 0, 1) A (U= (2, 0, 1) AT® coieT| BB Bo TEFariie 91 F = 4i — 3] T o
TI- [JU’15-16]
(2) 4] (b) 8] (c) 67 (d) @HGE 7F

TAYA: (b); T = (20 + 0§+ k) — (01 + 0j + k) =21 ~ W=F.F = (41— 3j).(21) = 8]
OB T To1F F = (=51 — 3] — 6k )N T 2Tas a9 Teet 4169 S = (31 + mj + 5k)m 794 =01 m @
T TS e e Sites wAfesre =7 17 [RU'15-16]
(a) 0 (b) —15 (c) 5 (d) —10

TY: (b) ; W=F.S = (—5i — 3] — 6Kk). (31 + mj + 5k) = 0

= —15—3m—-30=0= —3m =45 .. m = (—15)

GG TG AT JaIP 7L TACT 9 T9IF - [RU'15-16]
(2) (I IS A GO)THRFIET ()@@ EFNIEA () @ FoAHIo S

ANY: (a); QO 7 @ G #7r=i7 717 28TF I TR SE A F, OA @Il 15 =W 71 9,
Tay S YAt e |

I 57 QI O F& W =F.8 | F 432 8 (TR *FU 7 LA T FO e ¥ ™AI? [CU15-16]
(a) F @32 S 932 facs (b) F @32 § Roregt

(c) F 932 S i1 ©oF =17 (d) F @3: S 21774 @9

(e) F €32 § U7 TSI (1 45° T

SAYI: (c);ﬁ.?il —FScosB8 =0 ~cos8=0[“F+#0S%0]-~0=90°

40N ST T A CATF 2m BRTS 25 473 TS S Attt 7672 [CU’15-16]
(a) 0J (b) 407 (c) 1207 (d) 1607 (e) 240J

Y (a); AR, T S=0 ~w=Fs=0
B T ST B (i) a T 0 SEHSI b T CTA A1 =2 (i) b FF I SRleltd ¢ o

Tl 2CET e SR (i) ¢ B Ze et fees fce & i d g e = | e A e
(a) (i) 712 sase ¥ FI% Positive (b) (11) W2 case ¥ F[E 0
(c) (iii) 2 case @ I Negative (d) RG22 7Y

[Ans: d][RU’14-15]




(a) 10 9T (b) 15 9F= (c) 100 9 (d) 20 9=
TN (none); I = 31+ j-k; F = 2i-j-k; We know, W=Ff=6-1+1=6

I8. 1m ©f GREE $=7 s1fEFe 100¢ @y w3 == 30cm VIR FRIAT 26 | 3207 CBfoT =& AR Twr
(a) 9.8x10°erg (b) 2.94x10%erg [RU’13-14)

(c) O erg (d) 3x10%erg

T (¢); I T e @im paet (1R, ©i a = 0 .-, 7w =7 ST = min = 0 erg.
19. Skg w9 @36 IF T (AT (T Tl T | WfbTS = Faiw ZrS oIF sifeHfE 9807 T, Tt T Swey

(T Rl ey [RU’13-14]

(@) 20 m (b) 2 m (c) 20 km (d) 2 cm
TAHA: (a); == w0, mgh =980 3t, h=20m.

Question Type-02 : fow(

OO IFLTF T (SIE FOIE SLFH (TN T [97 33 1t 332 [F67 9 wrea T Bo|
YT, W = mgh [x?{ﬂﬁ@', (A1 e e =]

= mgx sino. [ SRR (]

= mgx cos [0 TFTF (Fid]

x OCeT I T4 ATF BT W = TIFE 71 FOIIE + T Q71 FOFIG = mgh + fox x

Related Questions:

01. P & 30° BITeTa Sm B TR ©o1 999 9B 100N T (BT OACR | 6 TNGFOCS 5o e A

offSaret FIe FA? [DU’14-15]
(2) 250 J (b) 500 J (c) 0 (d) 100 )

JANY: (b); GTF(E gg ©%ef, h = 5m
o4& <, F = w; = 100N &= 9]

-. F&IG = Fh = (5 x 100)] = 500]
80kg OFF OF & 20kg ©rad @S @RI AR 10m AIF 93 Fife @ e wer 3w Fifee @anee

At 60° (BT YITE O (T F© G 77
(a) 4900] (b) 800] (c) 4950] (d) 4800]
FAYI: (a); W = Fx cosB =(100 %X 9.8) X 10 X cos(60°)] = 4900]

02.

[JU’14-15]



A P = Fv = (10x0.2)W = 2W

Related Questions:

6 VT RITAR 310! ST 10 m =73y G T2 GE AL 30° @I TS SR 68 kg OEF 9F
TE 12 kg ST fEFT7Z 19.6 5 @ T2 @ BT W1 @ IFE © GG (W) 550! 2 FE0R?
(a) 200 (b) 300

0l.

(c) 400 (d) 600 [GST’20-21]
FIHIA: (a); (NG ©9, m = (68 + 12)kg = 80kg
__ mglsin8 _ (68+12)x9.8x10xsin 30° e
p="E20" < — W=P=200W
02. G0 CBER FTS! 16 watt 0 4 G 97 wi= FoFITem 2fimit o7 [CU’20-21]
(a) 64 J (b) 3840 J (c) 240 (d) 960 J

AAYS: (b); W= Pt =16 X 4 X 60 = 3840 ]

100 kg ©t@7 O3 6 @7 TYET 10 cms ™! @0 7w 8017 Tt (@ a Fae! $o watt? [KU?19-20]

(a) 0.98 - (b) 10 (c) 98 (d) 9800
S (¢); P = Fv

QAT, F=mg=100x 9.8 =980 N . P = (980 %X 10 X 107%)W = 98 W.
04. 60 kg T o7 ¢ @Tiw 30 G 600 m S{re Tors A | ©fF FI& F99 Foe! $67[KU’16-17, JU°18-19}

03.

(a) 196W (b) 392W (c) 588W (d) 98W
STA: (a); P = T =W = 196W
05. &S T3 5000gallon A 36ft ToTA TETS TN F© SYFTe 2f&H A2 [RU'15-16]
(a) 0.5 (b) 1 (c) 1.5 (d) @HE 77

HATYH: (d); 1 Gallon = 277 inch® = 4.539 dm® = 4.539L

. 12 _
1ft=12inch = 2937 M 0.3048m

. QTG Spyef = TET x - = T Bl T O — 0,908726653 H.P. = 0.91 H. P. (&)
06. 1 Horse Power =" [Ans: a][KU*02-03,JU’09-10,10-11,CU’13-14]
(a) 746 Watt (b) 467 Watt (c) 764 Watt (d) 647 Watt
07. fse @R TIoF Ti@r? [JU'09-10,DU’09-10,CU’05-06,09-10,13-14,]
(2) [ML'T’] (b) [ML™*T™] (c) IML'T™] (d) [ML?T?] (¢) [ML'T™]
ST (¢)3 PO Tl = et = MET] — (vr270)




01.

h = SiTCas e
ot <v, T T 701 S Wi h=0, Ty 72t @iy e O h =1 AT~ TR upper layer GG

h = RS S [T L AFTS AT TSI g et T AT #ATCE] + o |h = AT+ =

2

Example: G35 St A S Fai@ U914 3m @3 TS 20m | G 80% FWHS! FHF 2HP @7
A FO© CIICT FAT AT I 10m THO AN Fewe A-E?

2l .
meh ar‘-pgh  132x10x1000gx25 |
A p=—; t=—2— = X% = 58x103s
t p 2x0.Bx746

[l=20m;%=10m; h=1n+§+%=1u+1u+5=25m]

| Case-02 |99 9€: (ST FEW g WY T ©F ©IAEH, I1e AR FAIF TR SRIFAe T A S |

Example: WHgi® Sitd 9o 5 kg S@@ 10m &% 930 T3 (e AL 60° @t @ 50kg @
T (T AT TIHTS FOIE T2
AYI: TR G

[ ]
10m o
h=5m
—_—
I 2.5m
- 10 m _ -
———

w, = mgh’ = (5 X 9.8 X 2.5)] = 122.5]
o &, w, = m’'gh” = (50 X 9.8 X 5) = 2450]
w; + W, = 2572.5] (Ans.) [T Rew = @ 92 oF 7= &g

Related Questions:
4B M= T SrSES! 12m @I TR 1.8m | GFB 2t 24 TG FBE s Tace s =i
g 1000kg/m? FE= A el 77? [DU'16-17]
(a) 1.67 H.P (b) 3.34 H.P (c) 6.68 H.P (d) 26.72 H.P

o mgh_ PXTreIxgx. B 1nuux3.141ﬁx(n.9)2:-<12xg.ﬂx';-'_' B
TAN: (a); P = == = t ‘= 24X60X746 =167 1.F

B R ¢o ﬁf ) i Afqqsa Lere Wy 9eel...



T A, e W - .
0 1“. 1-.:-."' .._:‘._II 1. 5 -.'., iy L] I -.. ol gt L
L I;'.h‘,ll- :!I!,-:h == .r.:‘.. F i)
sl Sl [ T laT LY :
= e ol b P Lo s alh Ty
; “‘-: Hrll'- HTL"' 1h'u- S & B
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02. 746W TSI aasﬁoﬂnﬂa%ﬁﬁtﬁ:ﬁﬁﬁw’nﬁ wm%ﬁw%ﬁm%irrc@ A7 [JU'16-17]
(a) 465.7 kg (b) 456.7 kg (c) 475.7 kg (d) 485.7 kg

TI: (b); P = 5% = 746 = mOSA0 o m = 456.7 kg

03. 9 3ET 99T 0.24111, o 0.12m @ Twet 0.06m 4R =7 2kg | 07 T TIgNT WIEH U TN
SR IS & A ey ware z@? [KU’13-14)
(a) 1.564 ] (b) 1.664 J (c) 1.764 ] (d) 1.864 J

AAYA: (c); T SRErgs st = %x (0.24-0.06)m = 0.09m

oI =mgh=(2x9.8 x0.09) J=1.764 ]

44 T P=i2 9T SF = 0 [massless spring]
e 99, R « (—x) .. R = —kx [(-) =¥l ©reol < (i)

SO T, F = kx; k== ; k=R & = Im 0H & 2@ 1
rdfte, k 7o @ ik oo =fEEr
k T% (25 ek $% 74
g4, Pl @ AFS fe, W = [Rdx = [ —kxdx = E|—1-:x2
Hi3ee =& Wl AeE |
fir FeidB x; SIRY O x; SER TGOS I 2P Fa1 W oE Foare, W == k(xf — xf) 1| Pl B

It et e ek 39 ARTsT =)

Case-01

g_é S -8

m)




0l.

(i) & iem: A PR (U n FRF FITSI! SPof T0eT T P &7, Ky = nk =r4fR e T 6z k Aty |

QA= 3 = ot =3ee ky, = 3k
(if): SPTT Reter: 3 @b Feiee min ivt fiew w27 ore o7 Pog 479, k= 250 x k
m

1

142 3k
ks = —=— k= —
2 zk 2

Case-02 | R swgtem:
(i) Pt STt %ﬂwmwwi = — + + + — [Proof concept book @ witg]

T+ T — e
2K 2K K
=, R coret fiter e 4o w0 |
(11) TS AAMT: ST & 990 K = Ky + Ky + -+ + K, TS & 40T 2R 499 M0 |

Fig: 1

TSI RIS
[F:g.z qg mﬁ@rw, e« diw b ST [Rqre U S A 59y e e 1@

Example: 435 eI n TRYT AT BFA! I ANBAET T& FACT 9 P2l 695 597 [9474 k &)
HAYI: 2ol Rl = nk ; @A TS 419, k' = nk + nk + -+ n B nk; [k’ = n?k] (Ans.)

Related Questions:

25N 3 71’ IR FE G 10cm 3% 0 =6 | 93 Pk 799 797 [CU’12-13]
(a) 22.5Ncm™ (b) 25Nm (c) 250Nm (d) 250Ncm  (e) 2.5Nm
T (); k = = 250Nm"

X

Case-01 |/ *If& ToloiinT | Foae = sffoxifea «ifaqe; |Pt = AEg = W|
I1% = *If& = mgh = Ffoui& = faomifes
E,,;=-;—n'n.rz=mzvz EK=F—2 P P = S0

2m 2m

Example: 10kg SGEH G0 ST St 20kgms ™ 7= oS 207 | 1w Saast 40kgms™ A




Case-02 %wmmﬁwmﬁmgﬁmmeﬂh@ﬁwmmqﬂﬁ-
ANH: 2Ep = E ; ngx-——mv ngx——mZg(h X) 9, 2x = h—x ; K—H h-x

R O A . J71
nEp = Ey; nmgx = -m [2g(h - X)]; [x=——

n+1

Case-03 |Wgain = Wipst; msAD = mgh; msAf = %mvz | mgh= %mw2

R, @ @ AT IE = @ @i TS = (37 loss = 0 2 1]

Related Questions:
0. 90 m S IF THURAT 36 ©ret v @oot vert 790w Gpfo FReie-ga e gt st Feifoes Aghe

3911 PRIf0R T9-79 kT el Tops eaihe 2a? [DU’20-21]
@ [ov ®) JEv OV (@
S (a); IFI RO Ao = Pk g7 AgHHE e Re=ife
=§mv2 =%kx2 = X =vﬁ4—r-l:1-

02. 20 kgSTIT A I @ (41 + 5] + 6k) ms™! 1 97 sifeif& T 37 [RU’18-19,20-21]
(a) 300J (b) 600 J (c) 7707 (d) 1440 ]

AR (c); V = VA2 + 52 + 62 = V77 ; By =+ 20 X (V77) = 770]
03. m S@EF 9T I§ FARE! (AT TASACEGEACR | t 97T 9 O (@1 v @A T A AT Foore o &7 [JU’19-20]

(a) 22 (b)i“‘—f () 22T (@2t 2T
2
T (€); v=04+at .~ a=~ = T3NT 47 @ = 0+ XT: W—%mx L
04. =T offiE @t Red T3 T a7 eﬂ‘—rlﬁﬁ 3G o ZC? [KU’19-20]
(a) 0.5 (b) 2 (c)3 (d) 4

Figie: (d); dEET sifeiiE, Er, = %mv2
GI"TZ @‘Tm m, Ek; — %m(Z‘U)Z — %m X 4?2 = 4Ek1 -~ Wq Eqml
05. b FREE ofT YD o&t (on WA | 992 AF0ed 4 © o (on Fare T ofblba @ ov o Tare 3012

(a) fawd (b) =EE (c) foTad (d) olest [Ans: a][JU17-18]

06. B AECFE o G THE BF (v FaTe T | I ofg @ 2 oo T T O WfHe FU0 OF (OF TS
A2 (JnU’17-18)
(a) 2 (b) 20 (c) 16 (d) 4 |

S (d); @ 2 e T AifoHfEF 22 = 4w =7

07. 37 wqgr @F 40kg w2 @ @ RWME I foam T 25 47 15 ms™! @ i’ 1 43 o9 |
sifexifes oo 27 [RU’17-18]
(a) 6000 J (b) 12000 J (c) 18000 ] (d)0]J

A () v=v,+at=>15=0+2a ~ a= 7.5ms™?

v=v,+at=0+75x4=30ms?; Ex=_mv? =2 x40 x 30% = 18000J




09.

10.

11.

12.

01.

02.

03.

(a) 10 m (b) 15 m (c) 25 0 | (d) 28 m [DU'16-17]
AAIY: (a); X OHOg Eyx = ZEP 20T Ex = mgh — mgx, Ep = mgx

s~ mgh — mgx—ngxzﬁx—g—ﬂ— 10m
W 60kg ST GFB T 4m T G @IEFT 07 3m RITF e AT, SR EIRLT s
sififRs o 737 [DU'16-17)
() 660] (b) 680] (c) 700] (d) 720]
77\
SNYIF: (No correct answer); { 3
h

ST i = 74w e ife = mgh = 60 x 9.8 X (4 — V4% — 32) = 796.2982]

50kg ST 6 I gYF T 1km BRTe SHE® G3f5 AT U e o A R = i o
200 9T Sifonfs 97 [JU'11-12,16-17]
(a) 49 x 10%] (b) 49 x 10°] (c) 49 x 10°] (d) 49 x 107]

IAHE: (a); E = mgh = 49 X 10%]
GG TRCFTR ofF RS {2rtes uait St (o7 T30S #iitd ) @7t 9 6 OE! (7 A0S A (7 TO8T T A7

(a) 4 @9 (b) 3 we (c) 2.5 &4 (d) 3.5 & [JU’14-15)
SHIHE: (b); W =E, =§mv2 + Vo VW -'~¥=J%:=\/§=3 V! = 3V [feqad]

100kg S G916 8T ST 200 kg m/s TE 9 ifSifE o2 [DU’08-09]
(a) 4007 (b) 3007 (c) 200] (d) 100 J
T: () g, =L P21 Q00F o0

2m 2 100

Written
GG FRCFETT ol qlo T (o0 I | I offm @ e a1 27 ©f e 32 FCHT FOL O (S7 FA?
TRA: k = —mv2 ..., (D) [RU’19-20]

T, k = 3 ST (o7 A S QA A - k' = = x m X (2v)? =4><-:~va = 4k
k! =4k - @ faed 34 6 @32 4F0ed 4 & oe mwmx

Zkg—ca?rwﬁ‘a@' SDOmEWWF’EEWﬁ?HCWW e e | SR = T o e 99
fef& Io7 [RU’19-20]
T: Ey = E; = mgh = (2 X 9.8 X 500)] = 9800] (Ans.)

se-*f& ©=teiwy (Work-energy theorem) Rg® @ IRIT < | [JnU’18-19]

SANI: (P9 387 O faraiae wfe 3o $° I 989 IS e Ak e |

39 I, Tt 4% =i, gors ifs =& «2 i =R Adens wiw W, K4, K, @3 AK 7Rt 5o 30
& Boreitvy SqrEt R, W = K, — K, 3, W = AK

wdie TET BT FE W s=riive 31 387 «ifS afn K, 2@ K, @ +fikfes g1 i sriifae se W ifs =&
ffgaeq, K, — Ky = AK @9 T T |

Question Type-07: Work done in t™ second:

& P & t O Second @ FORIE, Wy, = ma X Sy, = ma X {u + = a(Zt-— 1)} == ma?(2t—1)
Example: g 993 (A& Skg ©@9 G306 7 WWWWWSWWWW?

AAYT: FOIG W = %mgz(Zt —-1) = % X 5% (9.8)2(2x5—1) =2160.9 J (Ans.)

“ ii ¢ ‘ ~< : L 2 .-:



01.

02.

03.

04.

05.

)T =2m [k
(I)T—ZTIJ;

(i) AT LS O 8o Sa g =

(iii) T’ =TKJ%WE&W]LC¢J{‘G‘T“§%”WWL'= (x+ 1L, L& xedFAa L = xL

. L 2
(V)g=4m? L5, s = . g = 4n2/s Tz/
(v) 'L’ WWT'=TXJE,

g L

(vi) “IRITS It AFTS *Ifi<ie T @S 1, T 9% §ica 5|

Related Questions:
a5 g-Fm Soltes i To7 | [Ans: b][CU*17-18]
(a) 0 hr (b) 24 hrs (c) 12 hrs (d) 365 days
GFEH B PO FIT AR @EwFE (T) (Ess [ g (L) &0 Afwtet <=1 W &H
B NS B TS SiCel 31 RS Saeitas =037 [Ans: c][RU'16-17]
(a) L 932 T (b) L @92 VT (c) L 932 T2 (d) L2 @] T
A (), T = 2 -'é-=:-T2=¢?“2L=>TZ=KL[$=W] TZ/

L P
y = mx O AN Q9 I |
TRF0T GFE ACOBIAF FICR QIO F6 (AIFPS MIEHPIET - [CU’15-16]
(2) 84.6 min (b) 2 sec (©0 (d) oo

Wﬁ:(d);T=2TrJ§=ZTrJ%=m
TGOIE (T TS 387 G4 g 67 Fare My uFem =1 93:fb 77 miena ondy | o ot o R | a3
T (RIEACRR CAIETRIe T #AfAsiel e | G19 67 T2 (y — axis) I (x — axis) @5 97 0& S @ F90 1 g

G TN F7? [DU’14-15]
(a) 4m?S (b) 4m*/S (c) 2m/S (d) 2nS
g = A2 B 2 _ 4m o Lo 4m? _ aw?
e (b); g = 4P = T = == L; e, ors &5 === g =
O3 CIE™T (IS (rlae i “fafoe 2 1 G, @ e 30z ) 51fde @miemarE ST & O t7G0-
(a) IMTITS R OERISES )RR TaeTms  (d) @b [RU14-15]

SNY: (a); T < VL .. L ICITS I |




01.

0l.

[T TSI IV B EFaae 91 3191H]

Related Questions:
AT T F 12 RfFam ) R @ras fre @ v 3t wefie 71? [Sfowiin g g = 9.8ms 2]
(a) 118.6 X 10N (b) 117.6 X 107N  (c) 119.6 x 107N (d) 120.6 X 107°N [JU'16-17]

AT (b); F=12 % 1076 % 9.8 = 117.6 X 10~6N

TR I T TRE 0T T @ A 209 W 93T TR TR < Faeet, S e o fomect
W AR 9L AN S VR 790 faeet a1 2397? [DU15-16]
@) TR WHAFR () [ foqed gy (o) qdafmed s (d) 4T (Toed 1

STG: (d); Foc ez D 2moomxd _ g g, pr — 4 5F

F (2d)Zxmxm

mmﬁ‘mﬁaWFmeu 7St ST F 0o SSE FA0R? OAR-

@ F>f (b) F=f (C)F<f (d) F > f[Ans: b][JnU’14-15]
I ECp SR g0 TG T T A0 TOaE wieqd 9 F, Tt gioa TR G Sl @RI A1 [0 ZeE
QYT ST T AT WA 767 972 [DU13-14]
(a) 0 (b) F (c) F/2 (d) F/4

T (b); TIIEE T AT Toig fSante 7y |

Question Type-03: 9w FHE Od
(i) ST 78 SSedE g, g = =7 ,g‘-ﬂGpR[ B —

= T eq
AT
"jﬁmhﬁmg'——n[}pm h) ; p = ARIA TG

R mz,h«ﬂ g —g(l-——) h sTSiweia w7 g’ =g(1—-—)
(iv) T ofea &, g' = g — w? Rcos? x ; @4 = "F"T_ 24 hour
x = 9T @rH Cofd @ |
; p g M R\2
(v)MﬁMWﬂRﬁRW@EﬁWMW,E Hx(p:)
(vi) @F% TG 75 ez o, £ =

(vii) 9fA<1a 4B g ~ 9.8m/s%; (T P A=A TG = 0
217 CITS SIS MTA I NN g = 0 ; TG FH1 |

(ii) 9% AT h THO, g =
(iii) h CHe &, g’ = g X

(H+ h)2 *

Related Questions:

wfSTar g2 g I A = 7 ool h 7 @Tog FINH?

[DU’20-21]

(a) V (b) g (©) g I/ (d) g I\J

stgr: (d); g = g(1—3) [8” mgﬂﬁﬂmhﬂ@rﬁ&%ﬁmwﬂ
=>g -——-h-i-g «ft G e Rort I, 9 e dgS |

'l—.—-'x




03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

- - = a 5 . - —r——F T
- ARG T 1, 4 -JH"" i R
Iy v e i et e LE |
TNE s . A St A T 3
IR 8= § Pt o1 Lo el e e R
L bt ] @ ' el algiy L = |
T A r LA ¥l
PP ) o CARRISREGH

A8 BQW'?WWM@M 932 [ JYFT R @ ZRWWW@TWW"H@

BA * Bp TO7 [GST?20-21])
(@) 1:1 (b)1:2 (c)2:1 (d)4:1

T (0 0 = T X =z % (5) =3=21
wﬁ?ﬂﬂ%ﬂ%—mmmézﬁmm@ TT-TOIT T I - SOTEE G
- [Ans: d] [RU*20-21]
(a) e T = (b) TSI SSFEE G T GF-QOI I

() T wSTEe gare fomedt org (d) ISTH SSFEE G THed I

12 mg SR 9316 3G <R @Frma Wi 970 0 9iPe T2 [CU’20-21]
(@) 117.6 X 10*N  (b)117.6 X 10™3N (c) 11.76 N (d) 1.76 N
FYI: (T CBa (%), F=mg =12 x 1075 X 9.8 = 117.6 X 10~°N

1 kg SR 9f0 I€CF 1 m 70 T 903 i NgTo! e 967 K- [JU°19-20]

(2) 6.673 X 107*'N  (b) 6.673 x 1073° N (c)6.673 X 10~** N (d) 6.673 x 10%* N
TA: (a); F = =22 = 20 = G = 6.673 X 10711 N

;
M SET | Wﬁ;ﬂ (M-m) SR 98Ce qAeie Faf el | M/m $° & AT T TIPS T A A2
(a) 2 (b) 4 () 3 (d) 5 [JU19-20]
o 0 = G2 o L fomttce

:0-%.——-(1\4111 m2)=:>M 2m=0:+—=2

S 20® 'm' SEF (@I [WFT 2R (ﬁﬁ%ﬁmﬁ@q)wmwwwwwv [CU’18-19]
(a) 2mgR (b) === (c) 3mgR (d) =

sty (d); W = GMm ("“aﬁ) GMm = = 2m >3 X R = ~mgR

AT ©F € JOIE TAF S ST @ P 81 & G4 ot | YR o ITE T 9 648 N
CEAPIG DITT (oI FOLF G& IT? [BAU’18-19)

(a) 480 N (b) 520 N (c) 550 N (d) 600 N
g _16 . po_ . AF — €48 — 198 =

T: (b); — — (i)z =— »F=128N - AF =648 — 128 = 520N

2kg A (A I DI ST TS G5 T2 [KU’17-18]

(a) 1.6 (b) 3.2 (c) 9.8 (d) 19.6

st (b)s W = mg = 2 X = = 3.267N (&)

3 % 106 m STSIFe! RFE Wb AT SameT SeTia Gaued T T© TI? TP oTdE 99 10 ms™
[JU’15-16]

932 AT NG 6 x 10°m |
(a) 8 ms—2 (b) 6 ms ™2 (c) 5 ms™2 (d) (FHBE T

TRII: (c); AR 1S SfeFie gad =g’ = (1_1&):10(1_:2132):5“15_:




12.

13.

14.

01.

01.

[CU’15-16]

wﬁ‘m—wwﬁ‘eﬂwmﬂwﬁm@mql |23 T8 g = 9.8 ms ™ T, @ 2itzA oph

B I W 97 [JU’14-15)
(@) 3.5 ms™? (b) 3.7 ms—2 (¢) 3.37 ms 2 (d) 3.27 ms 2
TEHN: (d): M' =3M, ;R = 3R, ;g ={:l—? L g ocRﬂz- .'.-Eé— (r:: X (E?; i =3:~~:(—;—)2 =§ - =-93—— 3.27
RSTE T g 9T CF @ T @R A [Ans: a][CU’13-14]
(a) g SO Boiw WA (b) g I Totgr frsaier 7
(c) g JRIT Tf 157 Toiw st = (d) g e e
IRIT T @I WY G- [CU’13-14]
(a) T (b) w3 (c) R & IB/H7 @oTg 7=
(d) <R3 & Tso7 e orx @& () ToER HIGTAIR Go
FAYE: (2); R Fry wfoste gt (g) 57|
Written
[EORT TRITY 3 (AT NRIFAF LI i) TR @ g3 (T 37 | [RU’19-20]
a _ Gm;m, —27 [G][M?]
I SrEEl wif, F=—"—* = [MLT~?] 5
—-21r1 2
= [G] = [MLFMI}[L L [G] = [MT'L*T~?] (Ans.)

2
TRE, N = CXE =G = Nm?kg~2 (Ans.)

(i) TAE GIf6 (FIPIOT @0 AROTA SAEITIR 2T (|
(ii) SRETI AN CFIPITT LGP ST A TN T CFae] N OeFs 0 |

(iii) T? o< r3 L :% ﬁl m WWJ

(iv) o6 et stz & () = (2)°
(v) T & T2 = 25 3 I M = R R

Related Questions:

foea @mfoa o T2 @li<er FRww @ [Ans: d][JU*19-20]
(2) 55 (b) 34 (c) AR (d) 3T

ATZA T TG — G0 THFG (ATF QZE ALANI FAeAT A T T Crergee] Wioery wea” — @ @H
AfSa sty Fereer [Ans: ¢][DU’18-19]
(a) *If&= semet s (b) STRTHT FeTH RS

(c) I SaTaTera STeawet Afs (d) ot Ferwe NS

ARAS T oI W57 A6, .




T I'-: .F";'i--;"; PLr oo g A e
= RN _:'."' ‘r. g4, ) T
§ N Y bl T:l il =
1 {3+ 4w R P A
- T s AT I
b r k) ‘.-.\l‘" T = I"‘Il Lr:. £ l!hf'lll- r|| i
w8 I-' -'I - - e g = f_ll T Il
“ L o P F
e L AL e C g A i

03. Wﬁmﬁ@ﬂ@ﬂmﬁwmmwws475|jﬁﬁw%sﬁmwmwwrﬁm

OF IR Q7 [Ans: b][RU’11-12]
(a) 323 (b) 223 (c) 333 (d) 233

: T _ R} T:\%  /54\3
TAGH: (b); = = =2 = (L2)" = (54

(b) 2R Tz) ?5)

=T, = 0.61094 X T, = 0.61094 x 365 = 223

Written |

01. ST S=F (Gravitational mass) &l wie | &tze e (Speed of planet) FE&EF (FARIER iR Rge

01.

9| [InU’18-19]
TR T SF: 1 7§ Iop A e sifde o i Ao 2Reaf 3 36 |
(FANHH 7= SR S ST G0 FIPT (0 TSI % SHG@IPr It AR |

RS @ ATorel o TSI TR @, 7 ' AT GUET AT S Gl T FACH A CRATT SO
IR

DO @ &fST6 AT NRSHIET T T (A S 51 AT T Aeies | Rem REs miimes @,
O *ITS7d 8 TRIFY 7 I3 F0F (SR T & =1 I3 |

Question Type-05: Sfoa%
Eﬁrmh @EEEI?ZI. ﬂf%’im i%‘sﬂﬂ'”%i = I'ﬂgh [@E@W"lﬁﬂﬁ?{ﬂww Wmm]

Related Questions:
for@ AT =Y e «sfo 4.0N o 21 << wfssdin oFm@ P {777 e R s gaefae <t =1

“1eaioT (Zioxie o gia e? [DU’13-14]
Q1 40m 1:-*
30m y. -1
_Pf E arth's surface
(a) 120 J (b) 200 J (c) 280 (d) 1200 ]

AL (a); @< PQ U Rei(® «ffee 71 @Re \re I G40 (AF Twed Y (el TR | [™g 9-
o SIS SItT Zecad @) QR Wit e «ife sifee 22 =it |

-, ffs 7 3 = Fx =4x30=120]

Question Type-06:
(i) & @, Ve = |5 = \/2gR 97 M - 11.2km/s; 7Mile/s

(i 7 et o e, e = [Mox; fE= [Ex | aum, g = o b e v

R’ ° ve

(iii) Sfff (T h SHoR IR ve = /28 (R+h) = ’% [era h B g’ # 9.8]
mmwwmﬁ@ﬂﬂn




01.

02.

03.

04.

06.

07.

01.

01.

Related Questions:

RA & Yewrm 17 T [Ans: b][CU13-14,16-17,18-19)
(2) 11.2 ms™ (b) 11.2 kms™* (c) 9.8 kms™! (d) 10 kms™*

HAY: (a); o0 = /2gR ; R = 6400 km ; V. =+/2x98x6400000= 11200 m/s = 11.2 km/s
THALRA 00 (I I8 T @ kms 1 2 [Ans: ¢][KU’18-19]
(a) 11.2 (b) 10.3 (c) 4.77 (d) 3.5

T otz T 4 X 108m «m=q 22 X 1028kg | Te AR IF & T97 [JU’17-18)
(a) 121.4km/s (b) 122.5Km/s (c) 130.6km/s (d) 110.6km/s

SW: (blank); V, = \F@ = 383.19 km/s

(TN T [ @ @ TG ST [Ans: d][RU'16-17)
(a) AT (b) AT AT (c) ST Bofd FrSai (d) PR T

T T QU - 4P TS m ST 3B TG TATHA e FTeee| et o S ST R S 17

(a) /2gR (b) VZ gR (c) gR (d) 2/gR [DU’15-16]

ST (a); Vescape = 2gR
@I 9T arzg TeTE SRR eI ke | g atzd Jrda Sfeete g <R SfSwEe el v

TF aited YfeEe #RA [eee- [JU’15-16)

(a) - (b) B (c) wibe (d) TR
ATYE: (d); Vp, = /28pRp i Ve = J28eRe

. Vp _ [BpRp _ 1_ Ve
el e 4% V2 2V, =2V,

el V2 @ T ARE T |

Written
EEER AT @ T 7@ 7 7Y | [RU’19-20]
STATYI: 2R 3j9: 2ifSfb oz AT ToAFUed (T @ G0 ST T nf=d I |
TRy 7d: &fSfb otz e @ I 5 S OF 1T EHPH T TS |

Question Type-07: <
(i) h O I ~1d Tz e Setacan cot, = £ (iR, B o T3]

2nt(R+h) . (R+h)3

(if) FIPIT, T = 2= ; T = 2m [~ ; -0 Tolal=a T = 24hrs |

Related Questions:

aFf5 i Tetelz AT Y ATF ARIAT IR faedt o T | @ Twor @7 Aferet T2 [RU16-17,19-20




[Ans: ¢][KU’19-20]

02. iR T @FD? .
(a) @ It A= SerieeT 3 (b) CoETR SRtz T

(c) U-%a Triaitzm oy (d) fd= T

03. BTRC TR%-1 I Boiz vieix ©-o8 zrs 36000km St Fro 1 0o St e o2 [JU18-19]
(a) 24.02h (b) 22.08h (c) 23.02h (d) 25.08h
: (2); T = 2w [ S0 = 24,02h (am)

04. ¥-F7 At 8000 km A SRFM 30 @3 56 Fiam Sowzes R sriiee F @i gwee [a?[BAU18-19]
(a) 2518 ms™1 (b) 5810 ms™1 (c) 7089 ms™? (d) 8905 ms™?
T ()5 v = _[SF = 7089 ms™! (em)

05. 9T FRAT TAAZ 7000km TENERFEE Fom T RATE emfrd TR ToAaFT MRS 2h T
@Gy I $87? [DU'16-17]
(a) 1.331ms™2 (b) 2.663ms™? (c) 5.325ms™? (d) 10.650ms™*
A (¢); a = w?r = (:’:'r—"’)2 X T = (2:;;:?)2 x 7000 x 1000 = 5.325ms

06. RS qUAl IRF IR TN T BifFre Faw SoazE 9 - [Ans: b][JU'16-17]
(a) MG Tolgg (b) T FF Tz (c) T &7 (d) SRS TR

07. O3 FAW Toiag RA 45 AT 100km THSR JETE FHFAL SAYH FAR 1 7RI S 6x10%*kg TR
IS 6.4x103km | G = 6.673x10~ 1 Nm?kg 2 o1 ©ASZHT T & 37 [Ans: e][CU'16-17]
(a) 8.91kms™1 (b) 9.81kms™! (c) 11.19kms™! (d) 11.10kms™? (e) 7.85kms™*

e (e V7 — | GM —1
AAYA: (e); V= ’ — = 7.85kms

Written
01. Ffm Tomg (Satellite) 7F? $faw Soritza @ (velocity) ffarea) [JnU’18-19]

AT T8 (@ T ARAE 7 FE @R A Fie 7 e SRS 27, S 3y T4z |
GMm _mv? _ __  |GM

Sl i, —; = H V= ’r

G, @ = v ; I LT = G

ARATTT = M ; TG IFNE =1

¢ GOT 9T m3kg~1s72, W@l LEM 1T 2 7g<87 [Ro@e 9% | /kg qf Nm/kg |
WW&WH’I}SZ ; &Iy, E=T{—T ﬁﬂﬁ&t’@jﬁ,E=g=i—T

Ry o TR e, V = — 5 ; o vy s e = few = fifes |
AT R T (7 (AT GG I, GIF ST g A4
GﬁﬁﬁﬂWgﬁEﬁﬁﬂ, W‘ET,CEIEWgﬁTEWI

i, T i -l i ’

.-'l.;.."'"l =i’ ..:i" E | e _"_ "ji,l'li.'l.l

L -'-\:ll .: ¥y ‘bb » ..,';_;_- o e

. ll \ , ! '_I,f_li;:"n 1 I.:
i El _; L o




=

——— j

e
. ——

B g e

5 T - - I':l: -.‘-_ 3

|_|' o '\.-':_.-"_ '-IJ." "]

i L LT
e !

R A N

~ -
A L
_J‘.. .,"".L o - :I.-l' I|
| O .
% S e e e g N
aeam BN LT L
. '| ] "

¢ WW%WWW TARITO! SIS I OF [,

v= [T =VER | O, B = mg [@rafid e-eem)
¢ a QA SRR o0 (567 9T m(g + a); a At I ferereoq (o9 @& m(g — a)

¢ TSO TS I§I TIPS ST *[A7 |
¢ Y 1 SN (FIF T AT ©F SO J A |

W =W (1 __ Pair/Liquid )

Psubstance
¢ A ST (1 I FRRIA G, a = w?Reos?A | @ ==, T = 24hrs
R ET A = 0°a = w? R ; (< SCE A = 90°%,a = 0

Related Questions:

01. TRIFIA @ AR @At FIA0? [CU°20-21]
(a) MLT 2 (b) LT 2 (c) MLT2 (d) LT ?
FAL: (b); TSI CFQ AT = i = [”['ﬁ]_z] = [LT?]

02. <R3 o &= 77 ¥ e | [Ans: a][JU’19-20]
(a) StTorst & (b) STt I (c) @ 3T (d) a3 >t weifasfee

03. T© WHR g-9F T A=t @2 [RU’19-20]
(a) 0° (b) 45° (c) 90° (d) 180°
FAAE: (¢); g’ = g — w?Rcos?A; g’ a7 T T T3 I cos?A = 01~ A =90° T |

04. RIEIET AT 7jto wfess Ko V 0= 4P o R THoly o 1 $07 [DU’14-15]
(2) V/4 (b) V/2 (c) V (d) 2V
STHRIR: (b); V== [r = RIVEFE RO = V=—";V = oo = -2 =2 (-25) =

05. WA ¥ (Gravitational constant) ‘G’ G S.I. TS [InU14-15]
(a) Nm—2kg—* (b) m3kg~1s* (c) m~3kgs? (d) Nm?kg™1
ANHA: (b); G ¥F S. 1. @F9F= Nm?kg~? = kgms~2kg—2 = m3kg~1s~2

06. TZFR(T AREr E-a3 Fifre] @Rb? [Ans: b][JU’18-19]
@E=" ME=75 ©E=3 @ E="2

07. RE[T N 200 G SHECTa e oI el [Ans; b][JU’18-19]
OELE (b) 3= =i (c) 932 TR (d) 45° SRR 4%

08. RIS emfEFe FAF TN GFEH ACSIBIA] SHARITO! HIS FLI FA4- [KU’12-13]
(a) aTFG @FHIA I T (b) UTHTE (R I

(C) YTFTa (FHII Y2 (FHII I 7T (d) 9T R IET G FHIA I @

AAYI: (€); GUFTH FHLIA T = mg
09. RS} =B BT I IRWE 7 AP G0 AT ife- [CU15-16]
(2) BFT AT (b) I~ (c) 93 AP (d) SIRRISTR Borm e T

AAIY: (a); T A1 AFCET A ©F m TR0 T A | 1w = 7

©F T (AT 1 T A, o0 RIS AMEN 0 == 5 0 (@0F G T 0 T
Fel M3 i T I |




